Solução do problema de analise de custoxvolumexlucro
Custo Fixo Total CFT= depreciação por ano R$100.000,00 : 5 anos =R$20.000,00 +despesas administrativas R$5.000,00+aluguel R$1.000,00 portanto o

1- CFT por ano= R$26.000,00

2- Custo variável por exame = R$10,00
3- Margem de contribuição por exame=

Preço de venda de cada exame R$40,00 - custo variável R$10,00

Portanto MC=R$30,00 (cada exame realizado oferece trinta reais para cobrir os custos fixos e o lucro, por isso chama de margem de contribuição 

4- Quantos exames terá que realizar para cobrir o custo fixo e começa a ter lucro? Ou qual é o Ponto de Equilíbrio em unidades PEu?

PEu = Custo Fixo Total : Margem de contribuição unitária ou seja 
PEu = R$26.000,00 : R$30,00 = 866,7 ~867 unidades por ano

5- Se preciso produzir e vende 867 exames, basta multiplicar o numero de exames pelo valor de venda dos exames – 867xR$40,00=R$34.680,00 que é o ponto de equilíbrio em dinheiro
6- Qual será o lucro a plena produção?

Lucro Bruto LB= Capacidade de produção de exames por ano x o preço de venda unitário – (Custo fixo Total + (numero de exames realizados x o custo variável unitário) ou seja:
LB= 240 dias x 30 exames/dia x R$40,00 – ( R$26.000,00 + (7200 exames x R$10,00)

LB= R$288.000,00 – R$98.000,00

LB= 190.000,00 ao ano
Em quanto tempo o equipamento se pagara? 

Basicamente devemos dividir o preço de compra do equipamento R$100.000,00 pelo lucro bruto por ano R$ 92.000,00 e o resultado é 0,53 anos! Ou seja é um ótimo negocio.
